



NS0-182^{Q&As}

NetApp Certified Storage Installation Engineer, ONTAP

Pass NetApp NS0-182 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/ns0-182.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

You just finished an AFF A300 installation with two DS224C disk shelves. What are two ways to cable these disk shelves? (Choose two.)

- A. Use alternative control path.
- B. Use single-path HA.
- C. Use quad-path HA.
- D. Use multipath HA.

Correct Answer: AD

QUESTION 2

You have just replaced a FAS controller with a new controller and installed the appropriate licenses for the new FAS controller.

What are two ways to remove unused licenses in this situation? (Choose two.)

- A. Use OnCommand Unified Manager.
- B. Use OnCommand System Manager.
- C. Use the cluster license clean-up nused command.
- D. Use the system license clean-up nused command.

Correct Answer: BD

QUESTION 3

Select the Exhibit tab.



```
cluster::> net int show -fields vserver, data-protocol, lif, role
      (network interface show)
vserver  life          role  data protocol
-----  -
CIFS     cifs_lif1         data  cifs
Cluster  cluster1-01_clus1 cluster none
Cluster  cluster1-01_clus2 cluster none
Cluster  cluster1-02_clus1 cluster none
Cluster  cluster1-02_clus2 cluster none
cluster1 cluster1-01_mgmt1 node-mgmt none
cluster1 cluster1-02_mgmt1 node-mgmt none
cluster1 cluster_mgmt     cluster-mgmt none
iSCSI    lif1_iscsi        data  iscsi
9 entries were displayed
```

Referring to the exhibit, a customer wants to migrate LIF lif1_iscsi to node cluster1-02 port e0d, but they receive an error.

What is the cause of this error?

- A. The LIF is not properly configured.
- B. The designation port is not available.
- C. This type of LIF cannot be migrated.
- D. The LIF does not have a failover group.

Correct Answer: C

QUESTION 4

You are preparing for an installation of a 2-node switches cluster ONTAP 9.5 prior to leaving for the customer's site, you verify that the correct items were ordered to complete the install.

In this scenario, what should be verified?

- A. The Service Event Report
- B. The unified Parser output
- C. The sales order
- D. The Configure Advisor output

Correct Answer: C

QUESTION 5



Which keyboard combination enables you to access the Service Processor (SP) or the Board Management Control (BMC) from the system console CLI?

- A. Ctrl + D
- B. Ctrl + G
- C. Ctrl + S
- D. Ctrl + C

Correct Answer: B

[NS0-182 Practice Test](#)

[NS0-182 Study Guide](#)

[NS0-182 Braindumps](#)